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GROUP OF (6) MILITARY HELMETS.
(4) BOXES OF COMICS.

GROUP OF ASSTD. POSTAL COVERS.
(8) BARBIE DOLLS IN BOXES.

SILVER OAK ALEXANDER VALLEY
COLLECTOR'S EDITION CABERNET
SAUVIGNON. 6 BOTTLES, 1991 -
1996. WITH CASE.

GILT FRAMED OIL ON CANVAS,
PORTRAIT OF A GENTLEMAN. (30.5"
X 25M").

1930S BUTTON BACK PARLOR CHAIR.

FRAMED OIL ON CANVAS,
SAILBOATS, SIGNED ERICSON. (22"
X 28").

KENNEDY MUSEKIWA SHONA ART
SCULPTURE. STUDY OF A SEATED
FIGURE. SIGNED. (13" TALL).

CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY 2-
DOOR SERVER.

CONTEMPORARY ITALIAN FRUITWOOD
3-SHELF VITRINE WITH INLAY AND
GILT ADORNMENTS. (60" TALL).

GROUP OF VINTAGE MILITARY AND
OTHER BELTS, BUCKLES AND PINS.

GROUP OF STERLING SILVER INCL.
VANITY ITEMS, LIDDED GLASS
JARS, WEIGHTED CANDLESTICKS.

GROUP OF MILITARY HATS AND
PARAPHERNALIA.

GROUP OF STERLING SILVER
SPOONS, ASSTD. DEMI TASSE
SPOONS AND COLLECTIBLES.

GROUP OF GERMAN WORLD WAR IT
STYLE PENNANTS AND RELATED
ITEMS.

PAIR OF BLACK WALNUT HAND
CHISELED PEDESTAL LOGS.
(APPROX. 47" TALL) .
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SAROUK HAND KNOTTED RUG. RED
FIELD WITH FLORAL DESIGN.
(APPROX. 7' X 5').

GILT FRAMED OIL BOARD, RIVER
LANDSCAPE, SIGNED BERTHA
STRINGER LEE. (12" X 7").

KOSTA SWEDEN ART GLASS MARINE
LIFE SCULPTURE ON STAND. (6" X
10.5").

MAHOGANY 2-DRAWER MARBLE TOP
BOMBE CHEST WITH PAINTED FRONT

CONTEMPORARY CORNER CABINET
WITH 3 SHELVES AND 2 DOORS.

SAROUK HAND KNOTTED PRAYER RUG.
(APPROX. 3.5' X 2').

ROGERS BROS. "ADORATION" SILVER
PLATED FLATWARE AND ASSTD.
SPOONS WITH CASKET.

MID 19TH C. AMERICAN
HEPPLEWHITE FRUITWOOD 4-DRAWER
CHEST.

GROUP OF MILITARY AND OTHER
HATS. (7).

(2) BOXES OF EPHEMERA.

(4) HAND CARVED WOOD,
CEREMONIAL MASK / WALL
HANGINGS.

(5) VINTAGE MAJOLICA TIN GLAZE
POTTERY PITCHERS AND A MUG.

ROYAL DOULTON SLATER PATENT
VASE WITH FLARED RIM. (8"
TALL) .

19TH C. ENGLISH MAJOLICA
POTTERY PITCHER. (6.5" TALL).

PAIR OF 1970S RETRO PLASTIC
TABLE LAMPS.

(4) HUMMEL PORCELAIN FIGURES.
KOSTA BODA SWEDISH ART GLASS

BLUE CONTRAST BOWL. (6 1/4"
TALL, 14" DIA).
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CRUET SET, DECANTER AND 2 BRASS
AND GLASS VESSELS.

GROUP OF POSTAL COMMEMORATIVE
SOCIETY STAMP ALBUMS INCL.
GOLDEN REPLICAS.

(4) BOXES OF COMICS.

CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE
FRAMED MIRROR.

GROUP OF (5) DECORATIVE OIL
PAINTINGS.

CONTEMPORARY 6-DRAWER LINGERIE
CHEST.

CONTEMPORARY 4-DOOR DROP FRONT
SECRETAIRE.

(2) TITANO SAN MARION ITALY
GLAZED CERAMIC VASES. (l6 1/4"
TALL) .

MAHOGANY 4-DRAWER TALL CHEST
WITH SHELL FORM HANDLES.

NEST OF (3) ORIENTAL BLACK
LACQUERED TABLES.

GROUP OF (5) MILITARY AND OTHER
HATS.

(4) BOXES OF COMICS.

VINTAGE ZENITH RADIO, GRIND-O-
MAT GRINDER, GROBE SCALE AND A
LAMP.

19TH C. CONTINENTAL EMPIRE
EBONIZED WRITING TABLE WITH
DROP D-ENDS. (27 1/2™ X 44 1/2"
X 22" OVERALL) .

KOSTA BODA SWEDISH ART GLASS
DINNER SERVICE, ULRICA HYDMAN
VALLEN PATTERN. 38 PCS.

CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY
DINING TABLE WITH 6 CHAIRS AND
2 LEAVES.

CARVED MAHOGANY FRAMED MIRROR.
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GROUP OF (7) HAACK-PAINKE
VINTAGE CLASSROOM PULL DOWN
MAPS.

1930S CONTINENTAL STYLE PARLOR
CHAIR.

NAVAJO HAND WOVEN RUG IN GRAYS
AND BROWNS. (68" X 34").

CONTEMPORARY ARTISAN FRAMED
MIRROR.

1940S TAPESTRY UPHOLSTERED
SETTEE.

CHERUB BRONZE BASE OVAL GLASS
TOP TABLE. SIGNED MORGAN.

(2) VINTAGE HATS INCL. 1978
CLUB PRESIDENT.

FRUITWOOD 4-DRAWER BEDROOM
CHEST.

CONTINENTAL STYLE DECORATIVE
GILT FRAMED MIRROR.

PRECEDENT MERRILL FURN.
MODERNIST UPHOLSTERED ARMCHAIR.

CONTINENTAL 3-DRAWER MARBLE TOP
DEMI LUNE CABINET WITH PAINTED
FRONT.

TABRIZ STYLE ORIENTAL HAND
KNOTTED WOOL RUG. OLIVE GREEN
FIELD WITH FLORAL DECORATION.
(9" X 6').

ORIENTAL CARVED OPEN WORK
PANEL. (76" X 22M).

(2) ORIENTAL POLYCHROME VASES.
RED QIANLONG MARK. LONG TAILED
BIRDS ON TREES. (7" TALL).

GROUP OF 1960S MAGIC LANTERN
SLIDES INCL. DISNEYLAND. IN 2
WOOD BOXES.

PATIR OF WEIGHTED STERLING
SILVER 3-LIGHT CANDELABRA.

EMMITT KELLY SAD FACE CLOWN
DOLL. (20" TALL).
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PATIR OF GERMAN MIRRORED GLASS
ATOMIZERS AND A GILT & AMETHYST
GLASS BASKET.

SET OF (9) WATERFORD CRYSTAL
LISMORE STYLE WATER GLASSES.

STERLING SILVER AND LENOX
PORCELAIN CUP AND SAUCER SET IN
PRESENTATION BOX. (STERLING:
6.53 0ZT) .

(3) MURANO ART GLASS PHEASANT
FIGURES.

(2) FRENCH CAST METAL FIGURES
OF YOUNG MEN.

BIRKS REGENCY SILVER PLATED
FLATWARE.

DAHLOV IPCAR LITHOGRAPH, #3/25
SIGNED, DATED 4/15/46. THOMAS
THE RHYMER & THE FAERIE QUEEN.
(17.5"™ X 13.5").

AFTER REMINGTON, BRONZE
SCULPTURE, POLO PLAYERS. ON
GREEN MARBLE BASE. (21" X 24" X
16™).

1930S DROP CRYSTAL 12-LIGHT
CHANDELTIER.

ROSENTHAL SAMARA PORCELAIN
DISHWARE. LUNCHEON PLATES, SOUP
BOWLS AND SERVING PIECES. (24
PCS) .

CONTEMPORARY KNOTTED PINE
DINING TABLE WITH 2 LEAVES AND
8 CHAIRS.

FRAMED OIL ON CANVAS, WINTER
LANDSCAPE, INITIALED LOWER
LEFT. (24" X 36").

ALBE FURNITURE 7-DRAWER
GENTLEMEN'S CHEST.

LADIES' FUR JACKET AND A WRAP.
ROBERT CHEE GOUACHE ON PAPER,

TWO HORSES, SIGNED. FRAMED.
(20" X 28).
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CONTEMPORARY VIOLIN WITH CASE.
GROUP OF ASSTD. POSTAL COVERS.

RED PAINTED TRIBAL DRUM AND A
CARVED WOOD PLANTER.

LADIES' FUR WRAP.

PAIR OF INDONESIAN CARVED WOOD
TEMPLE DOORS. (79" X 24").

GILT FRAMED OIL ON BOARD,
PORTRAIT OF A NUDE. (10" X 8")

SWAG AND DROP CRYSTAL 6-LIGHT
CHANDELIER.

(5) FRAMED DECORATIVE OIL
PAINTINGS.

CARVED WOOD REVERSIBLE 4-PANEL
FLOOR SCREEN.

SOUTH ASIAN IRON BANDED LIDDED
COFFER.

PAIR OF INDONESIAN IRON BANDED
3-LEGGED SIDE TABLES.

SOUTH ASIAN IRON STUDDED STRING
BOX.

HAND KNOTTED ORIENTAL RUG.
FLORAL CENTER MEDALLION AND
DESIGN. (APPROX. 9' X 6'").

(2) 1930S CONTINENTAL STYLE
COFFEE TABLES.

KOHLER & CHASE EBONIZED UPRIGHT
PTIANO AND BENCH. SERIAL NO.
146746.

HAND KNOTTED ORIENTAL RUG.
ALTERNATING MEDALLION PATTERN
WITH FLORAL BORDER. (APPROX. 9'
X 5.5").

(2) EARLY 20TH C. PARLOR CHAIRS
WITH RED VELVET UPHOLSTERY.

KURZWEIL MARK 152 BABY GRAND
DIGITAL PIANO AND BENCH.
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GILT FRAMED WALL MIRROR WITH
FLORAL DECORATION AND SEA FOAM
CREST.

ORIENTAL HAND KNOTTED RUG. (9'
X 6").

GROUP OF (5) FRAMED DECORATIVE
OIL PAINTINGS.

(4) DISNEY STORYBOOK ORNAMENT
SETS.

SHELF OF PORCELAIN CARTOON
FIGURES.

GROUP OF DANBURY MINT CHRISTMAS
ORNAMENTS PLUS KNIFE AND PLACE
CARD SETS IN BOXES.

SHELEF OF ORIENTAL PORCELAIN
INCL. CHINESE FAMILLE ROSE.

(2) YIXING POTTERY TEAPOTS. 4 &
6-CHARACTER MARKS. (3 1/2™ & 3"
TALL) .

CHINESE PORCELAIN 3-HANDLED. (6
3/4™ TALL) .

CHINESE CELADON GLAZE BOWL ON
THREE FEET. (4 1/2" X 5M).

SIGNED LLADRO PORCELAIN FIGURE
"FRAGRANT BOUQUET" (5862).
DATED 11.11.99. (7 1/2"™ TALL).

(3) DISNEY STORYBOOK ORNAMENT
SETS.

CHINESE PORCELAIN POLYCHROME
LIDDED JAR. SINGLE CHARACTER
MARK. (5 1/4" X 6").

SAROUK HAND KNOTTED PRAYER RUG.
(APPROX. 4' X 2'2").

HAND KNOTTED TABRIZ RUG. FLORAL
MEDALLION AND DECOR. (6.5' X
4").

MID 19TH C. AMERICAN 4-DRAWER
DROP FRONT CHEST.

FRAMED OIL ON CANVAS, SEATED
INDIAN WOMAN, WITH HER SUITOR
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IN A CANOE. SIGNED. (30" X
24") .

GROUP OF CLEAR GLASS STEMWARE.
1930S MAHOGANY 5-DRAWER CHEST.

FRAMED GOUACHE / LITHOGRAPH,
ROOSTER. (30" X 21").

GROUP OF (5) MILITARY HELMETS.

SCRAP BOOK AND A VINTAGE
COOKBOOK.

7-VOLUME SET; SOUTH AFRICA AND
TRANSVAAL WAR. CIRCA 1900.

CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE 3-
DRAWER, OPEN WORK TALL HUTCH

(2) CARVED WOOD OPEN WORK
PANELS.

LENOX MONTCLAIR PORCELAIN
DINNER SERVICE. (60 PCS).

CONTEMPORARY MAHOGANY DINING
TABLE WITH 2 LEAVES AND 8
UPHOLSTERED CHAIRS.

CONTEMPORARY MAHOGANY DISPLAY
CABINET WITH CARVED FOLIATE
DECORATION.

FRAMED ARTIST PROOF CANVAS
PRINT, STILL LIFE, BOWL WITH
FRUIT. SIGNED, AP 1/25. (30" X
30") .

SMALL GROUP OF ORIENTAL
TEXTILES INCL. SILK & SHISHA
EMBROIDERY.

GROUP OF ASSTD. FIRST DAY
COVERS AND STAMPS.

GROUP OF VINTAGE TOYS.

STEIFF TEDDY BEAR AND (2)
SMOKEY THE BEAR FIGURES.

GROUP OF HALLMARK COLLECTIBLES
INCL. BEATLES.

BOX OF U.S. MINT SHEET STAMPS.



137.

138.

139.

140.

141.

142.

143.

144.

145.

146.

147.

148.

149.

150.

151.

152.

153.

D. G. W. AUCTIONEERS INC. 5
Saturday December 1, 2018

GROUP OF VINTAGE DOLLS.

BOX OF ASSTD. BUTTONS AND
BADGES.

BOX OF U.S. MINT SHEET STAMPS.

BOX OF MODEL CARS AND
ATIRPLANES.

BOX OF U.S. MINT SHEET STAMPS.
BOX OF ASSTD. STAMPS.

MODEL 1883 GATLING TOY GUN.
MINT IN BOX.

GROUP OF ERTL FORCE ONE DIE
CAST MODEL FIGHTER PLANES IN
ORIGINAL BLISTER PACKS.

(3) VINTAGE MINIATURE DOLLS AND
DOLL CLOTHES IN A BOX.

DANBURY MINT PRINCESS DIANA
DOLL IN BOX.

CH. PILLIVUYT PORCELAIN DINNER
SERVICE. MEDAILLE D'OR PARIS
EXP. 1867. MONOGRAMMED. 62
PIECES.

CIRCA 1920S MAHOGANY PEDESTAL
DINING TABLE WITH 4 LEAVES AND
(6) PERIOD MAHOGANY UPHOLSTERED
CHAIRS.

(2) 14K YELLOW GOLD BRACELETS
AND A GOLD RING WITH PURPLE
STONE (TESTS 14K). (11.8
GRAMS) .

(5) ASSTD. 14K GOLD RINGS, WITH
DIAMOND ACCENTS. (13.5 GRAMS
TOTAL) .

14K YELLOW GOLD TIE CLIP, CUFF
LINK AND EARRING. (11.3 GRAMS).

(3) 10K YELLOW GOLD PENDANTS
AND A RING. (14.6 GRAMS).

(2) GOLD CHAINS, 18K & 14K.
(3.7 GRAMS) .
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GENT'S 14K YELLOW GOLD RING SET
WITH 3 ROUND CUT DIAMONDS.
(APPROX. 0.15 - 0.20 EACH).
(6.8 GRAMS TOTAL) .

CUSTOM MADE AMERICAN FLAG GOLD
PIN WITH GEMSTONES. (6
SAPPHIRES, 9 RUBIES AND 3
DIAMONDS) . (2.8 GRAMS).

(2) 14K GOLD RINGS WITH CLEAR
STONES. (7.6 GRAMS) .

14K YELLOW GOLD NECKLACE WITH
14K AND CAMEO PENDANT. (9.4
GRAMS TOTAL) .

(3) 14K YELLOW GOLD NECKLACES
AND (3) GOLD AND JADE PENDANTS

(3) 14K GOLD RINGS, 2 WITH
STONES. (8.2 GRAMS) .

CUSTOM MADE AMERICAN FLAG GOLD
PIN WITH GEMSTONES. (6
SAPPHIRES, 9 RUBIES AND 3
DIAMONDS) . (2" LONG. 3.5
GRAMS) .

(2) PAIRS OF 18K GOLD EARRINGS
(4.6 GRAMS) .

(2) 14K GOLD NECKLACES. (7.9
GRAMS) .

GROUP OF LADIES' WRISTWATCHES.

14K YELLOW GOLD CHOKER AND A
PAIR OF EARRINGS WITH MELEE
DIAMONDS. (11.8 GRAMS).

(3) 14K GOLD RINGS. (13.7
GRAMS) .

HAMILTON LADIES' WRISTWATCH
WITH 14K CASE AND (10) ACCENT
DIAMONDS.

(3) GOLD RINGS, 2 WITH STONES.
(TEST 14K, 6.5 GRAMS).

(4) PAIRS OF 14K GOLD EARRINGS.
(7.6 GRAMS) .

(4) YELLOW GOLD RINGS. (TEST
10K, 13.3 GRAMS).
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CHINESE CARVED LARGE JADE
BANGLE WITH INFINITY CARVING.
(4 1/2" DIA).

VINTAGE CIBEL LADIES' WRIST
WATCH WITH 22K AND STAINLESS
CASE.

(3) FEDOSKINO LACQUER JEWELRY
ITEMS. LACQUER ART BY ROGATOV.
BRACELET, BROOCH, RING.

GROUP OF (5) LADIES'
WRISTWATCHES.

LADIES' FUR WRAP.

GROUP OF JUDITH RIPKA STERLING
COLLECTION JEWELRY.

CASKET WITH ASSTD. STERLING
SILVER SOUVERNIR SPOONS AND
OTHER SILVER ITEMS.

DENVER MINT PEACE DOLLAR
COLLECTION OF 20 PEACE DOLLARS
COMMEMORATING VARIOUS EVENTS.

GROUP OF STERLING SILVER AND
COSTUME JEWELRY.

LADIES' LEATHER VANITY TRAVEL
BOX MARKED LOUIS VUITTON.

CASE WITH (5) UNCIRCULATED
MORGAN SILVER DOLLARS.

HISTORIC U.S. SILVER DOLLAR
COLLECTION WITH CASKET. (32)
ASSTD. MORGAN AND PEACE SILVER
DOLLARS.

(2) SHELVES OF PEANUT GALLERY
COLLECTIBLES IN BOXES.

(2) SHELVES OF U.S. COINS INCL.
MINT SETS, STAMP AND COIN SETS.

GROUP OF NAME BRAND & COSTUME
JEWELRY.

(5) LISA CARLSON DESIGNER BOLO
BROOCHES.

GROUP OF JUDITH RIPKA COSTUME
JEWELRY .
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GROUP OF NAME BRAND & COSTUME
JEWELRY .

GROUP OF U.S. COINS INCL. PROOF
SETS, SILVER DOLLAR, HALF
DOLLARS.

LARGE SHELF OF COSTUME JEWELRY.

GROUP OF NAME BRAND & COSTUME
JEWELRY .

(2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.

(2) BOXES AND A JEWELRY BOX OF
COSTUME JEWELRY.

(2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.

GROUP OF STERLING SILVER AND
OTHER MINIATURES.

METTLACH VILLEROY & BOCH
STONEWARE VASE. JAPANESQUE
PATTERN WITH HEXAGONAL SIDES.
(10 3/4™ TALL).

(2) WHITE PORCELAIN GUAN YIN
FIGURES AND AN IMARI STYLE
LIDDED BOWL.

HAMPTON FORGE 7-PC CHEESE
CARVING SET WITH BOARD.

(2) CHINESE CARVED STONE SEAL /
STAMPS. (7.5" TALL).

(3) SWISS FIGURAL MUSIC BOXES
INCL. CELLIST, PIPE.

ROMAN BRONZE LION DOOR KNOCKER
AND A URATIAN BELT FRAGMENT.

GROUP OF COSTUME JEWELRY.

ORIENTAL BRONZE LIDDED CENSER
AND (3) HARD STONE PLANTS.

1920S CONTINENTAL BURL WALNUT
AND MARBLE TOP BUFFET DEUX
CORPS.

(4) ORIENTAL WOOD BLOCK PRINTS

GOTHIC STYLE 8-DOOR GLASS FRONT
CABINET.
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GROUP OF MILITARY BOOKS AND
EPHEMERA.

(2) MAKOWSKY LEATHER HAND BAGS

2-VOL. SET; ESSENTIAL ART HOUSE
AND 50 YEARS OF JANUS FILMS,
WITH 50 DVDS.

SIMPLY AMISH FURNITURE OAK
COFFEE TABLE AND A SIDE TABLE.
(ONE SIGNED) .

PAINTED OAK GLASS FRONT CHINA
CABINET.

ORIENTAL LOW TABLE WITH MARBLE
TOP INSERT.

OAK BOW FRONT 4-SHELF DISPLAY
CABINET.

UPHOLSTERED WING BACK CHAIR.

GROUP OF VINTAGE VANNA WHITE
DOLLS IN ORIGINAL BOXES.

COLLECTION OF U.S. UNCIRCULATED
MINT SETS, PRESIDENTIAL COINS
AND STATEHOOD QUARTERS.

(3) FRANKLIN MINT DIE CAST
VEHICLES INCL. AIR STREAM
TRAILER, STAR TREK WARBIRD.
WITH BOXES.

(2) SHADOW BOX MIRRORED DISPLAY
SHELVES.

ROYAL ALBERT VAL D'OR PORCELAIN
DINNER AND DESSERT PLATES.
(12) .

WYNWOOD CONTEMPORARY 9-DRAWER
DRESSER.

SILVER PLATED 6-PC COFFEE AND
TEA SERVICE.

CHINESE ELM WOOD 3-DRAWER LOW
TABLE.

ROYAL GALLERY "JESSICA" WHITE
PORCELAIN DINNER SERVICE.
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CONTEMPORARY OAK, LIGHTED
DISPLAY CABINET.

PAIR OF MID 20TH C. MAHOGANY
OCCASIONAL TABLES.

QUEEN SIZE MAHOGANY SLEIGH BED.

MID 20TH C. PAINTED 4-SECTION
LAWYER'S BOOKCASE. BASE MARKED
GLOBE WERNICKE.

BETTY BARSHA CHARCOAL DRAWING,
"WRECKAGE #5", FRAMED. (APPROX.
19" X 25").

WALNUT 4-DOOR CORNER CABINET.

ORIENTAL STYLE PAINTED FRAMED
MIRROR.

PERMACRAFT 1930S 4-DRAWER LOW
CHEST.

ORIENTAL 4-PANEL FOLDING
SCREEN.

FRAMED MAE WEST LIMITED SIGNED
AND NUMBERED POSTER.
(#913/2000) .

VINTAGE GLOBE AND A STARBURST
WALL CLOCK.

GROUP OF VINTAGE SCRAP BOOKS
AND EPHEMERA.

(6) SHELVES OF BOOKS.
(6) SHELVES OF BOOKS.

BRASS AND CERAMIC 8-LIGHT
CHANDELIER.

DERRIK VAN NIMWEGEN (AMERICAN,
20TH CENTURY), OIL ON MUSEUM
BOARD, 2 'WINDOWS'. "TUSCANY
LANDSCAPE WINDOW #622". NO
VISIBLE SIGNATURE. MATTED AND
FRAMED. (APPROX. 10" X 6" & 10"
X 40 1/4M™).

ONE VOLUME, THE TALE OF GENJI
SCROLL.
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KROEHLER MID 20TH C. 2-PC
BEDROOM SET; 6-DRAWER DRESSER
WITH MIRROR AND 4-DRAWER CHEST

MODERNIST LITHOGRAPH ON PAPER.
LANDSCAPE WITH WARM SEPIA
TONES. SIGNED. (29 1/4" X 29
1/4™). FRAMED.

CONTEMPORARY DISPLAY CABINET.

ARABESQUE STYLE TEXTILE WALL
HANGING. (APPROX. 60" X 53").

PATR OF CONTEMPORARY METAL
TABLE LAMPS.

CONTEMPORARY OAK 9-DRAWER
DRESSER WITH TRAVERTINE TOP.

PATIR OF FRAMED LIMITED EDITION
CONTINENTAL ETCHINGS.

CIRCA 1900 MAHOGANY BOOKCASE
CABINET WITH 4 DOORS, 3 DRAWER
AND A DROP FRONT WRITING
SURFACE.

AMERICAN DREW CONTEMPORARY
MAHOGANY 9-DRAWER PHILADELPHIA
HIGH BOY.

SUSAN VENABLE (AMERICAN, 20TH
CENTURY) , RECTANGULAR TWISTED
COPPER AND PURPLE WIRE RELIEF
SUITE WITH AN ABSTRACT
ENCAUSTIC PAINTING IN DEEP

BLUES, PURPLES AND GREENS.
1992. (WIRE SCULPTURE: 60" X
60" X 6", PAINTING: 60" X 60"

411) .

FLAT WEAVE RUG. (8'2" X 5"'4").

1940S MAHOGANY SIDEBOARD.

PERSIAN HAND KNOTTED FLORAL
WOOL RUG. (12'7"™ X 9'9").

PAUL DE TILDY OIL ON CANVAS,
ABSTRACT. OPEN SHELF WITH A
CRACK. SIGNED VERSO. (47" X
79") . FRAMED.

PATR OF CONTEMPORARY ORIENTAL
LOW CABINETS.

X

255.

256.

257.

258.

259.

260.

261.

262.

263.

264.

265.

266.

267.

268.

269.

270.

271.

272.

273.

ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL RUG
WITH ROSE COLORED FIELD.
(APPROX. 9.5'" X 6.5").

EARLY 20TH C. KOREAN TALL
CHEST. (66" X 40" X 17 1/2™).
SHELF OF ASSTD. DOLLS.

(2) SHELVES OF COOKWARE.
(UNUSED) .

SHELF OF FABRIC BOLTS.
(PARTIAL) .

FRAMED PASTEL ON PAPER, "BEER
WAGON". (12.5" X 20.5").

OAK BOW FRONT DISPLAY CABINET.

OAK ARTS AND CRAFTS ROCKING
ARMCHAIR.

CONTEMPORARY OAK KITCHEN WORK
CABINET.

(2) CARVED WOOD AND PAINTED
SOUTH ASIAN DEITY FIGURES.
TALL) .

(23n

1930S OAK ICE BOX.

GROUP OF MID 20TH C. METAL
FURNITURE.

PATR OF CONTEMPORARY KITCHEN
ROLLING WORK TABLES.

PAIR OF PAINTED METAL PLANT
STANDS.

OAK UTILITY SHELF.

(2) SHELVES OF KITCHEN AND
HOUSEHOLD ITEMS.

SHELF OF LADIES' SCARVES INCL.
SILK AND CASHMERE.

(2) SHELVES OF TOWELS, MATS AND
RUGS.

GROUP OF VINTAGE PAINTED METAL
AND WOOD STORE SIGNS.



274.

275.

276.

277.

278.

279.

280.

281.

282.

283.

284.

285.

286.

287.

288.

289.

290.

291.

292.

293.

294.

295.
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(2) SHELVES OF HOUSEHOLD ITEMS
AND COOKWARE.

(2) SHELVES OF LADIES' CLOTHING
AND APPAREL.

SHELEF OF COSMETICS AND RELATED
ITEMS.

SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS.
SHELEF OF COOKWARE.

SHELF OF LADIES' BAGS AND
TOTES.

GROUP OF ASSTD. DOLLS AND
ACTION FIGURES.

(2) SHELVES OF COOKWARE.
COMFORTER AND ASSTD. LINENS.
SHELF OF COOKWARE.

(2) SHELVES OF TABLEWARE INCL.
DANSK.

(2) SHELVES OF HOUSEHOLD ITEMS.
SHELF OF LADIES' APPAREL.

SHELF OF BING & GRONDAHL
COLLECTOR PLATES IN BOXES.

SHELEF OF CHRISTMAS DECORATIONS
AND RADIOS.

SHELF OF COOKWARE.

(2) SHELVES OF LINENS AND
QUILTS.

(2) SHELVES OF HOUSEHOLD ITEMS
AND TABLEWARE.

(2) SHELVES OF COOKWARE.

JAPANESE HAND PAINTED PORCELAIN
DINNER SERVICE.

OAK DINING TABLE WITH 2 LEAVES
AND 6 SPINDLE BACK CHAIRS.

GROUP OF (5) OILS ON CANVAS,
SIGNED ROUBLON.

296.

297.

298.

299.

300.

301.

302.

303.

304.

305.

306.

307.

308.

309.

310.

311.

312.

313.

314.

315.

SET OF (4) MID 20TH C.
UPHOLSTERED SEAT STACKING
STOOLS.

(2) HAND WOVEN BASKETS.

HAND PAINTED POLYCHROME DOUBLE
MASK ON STAND.

GROUP OF LADIES' CLOTHING.

GROUP OF LADIES' CLOTHING WITH
ORIGINAL TAGS.

GROUP OF LADIES' CLOTHING.

GROUP OF VINTAGE SQUARE DANCING
DRESSES.

CONTEMPORARY GLASS FRONT
DISPLAY CABINET.

GROUP OF (12) OIL PAINTINGS
SIGNED ROUBLON.

2-DRAWER BENCH.

CONTEMPORARY BUTTON BACK AND
SEAT ARMCHAIR.

(4) ORIENTAL DECORATIVE WALL
PANELS.

TIFFANY STYLE HANGING LIGHT
FIXTURE.

FRENCH FRUITWOOD AND MARBLE TOP
SIDEBOARD.

CARVED FRAMED MIRROR.
NORITAKE KELTCRAFT PURSUIT
PORCELAIN DINNER SERVICE. (44
PCS) .

JACOBIAN DRAW LEAF DINING TABLE
WITH 6 CHAIRS.

GILT WOOD NEOCLASSICAL STYLE
TRIPTYCH MIRROR.

TIFFANY STYLE TABLE LAMP.

(4) CARVED WOOD TRIBAL FIGURES.
(APPROX. 25.5" TO 22" TALL).



316.

317.

318.

319.

320.

321.

322.

323.

324.

325.

326.

327.

328.

329.

330.

331.

332.

333.

334.
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CONTEMPORARY KNOTTED PINE 3-PC
BEDROOM SET; 7-DRAWER DRESSER,
5-DRAWER CHEST AND NIGHTSTAND.

SET OF (6) POTOCCO ITALIAN
LEATHER MODERN CHAIRS.

CONTEMPORARY RUG. (4' X 3'").

(3) PAIRS OF MID 20TH C. TABLE
LAMPS.

CUSTOM MAHOGANY 3-DRAWER
BEDROOM CHEST.

(11) BOTTLES OF 1979 MONTEREY
PENINSULA WINERY CABERNET
SAUVIGNON.

CANON EOS REBEL CAMERA AND 6
ASSTD. LENSES.

SHELF OF KNICK KNACKS INCL.
ANIMAL FIGURES, MARBLE MANTEL
CLOCK.

SHELF OF ASSTD. GERMAN BEER
STEINS.

(2) SHELVES OF HALLMARK
COLLECTIBLES.

SHELF OF ASSTD. DOLLS IN BOXES.

SHELF OF MODEL CARS AND PLANES.

SHELEF OF KNICK KNACKS.
SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.

(12) BOTTLES OF CALIFORNIA RED
WINE.

(2) SHELVES OF HALLMARK KEEP
SAKE CHRISTMAS ORNAMENTS.

LARGE SHELF OF HOLIDAY
DECORATIONS.

SHELF OF BEER STEINS AND AN
EARLY LENOX TEAPOT.

SHELEF OF VINTAGE RADIO TUBES
AND A SILVERTONE RADIO.

335.

336.

337.

338.

339.

340.

341.

342.

343.

344.

345.

346.

347.

348.

349.

350.

351.

COLLECTION OF (17) VINTAGE SAN
FRANCISCO RAILWAY BRASS
PAPERWEIGHTS. SF MUNI AND
MARKET STREET RAILWAY.

SHELF OF 1975 REVOLUTIONARY
FIGURES, "MEN OF 76", IN
BLISTER PACKS.

(2) SHELVES OF JUST THE RIGHT
SHOE COLLECTIBLES.

SHELF OF BASEBALL CARDS.

(12) BOTTLES OF CALIFORNIA RED
WINE.

SHELF OF 1975 REVOLUTIONARY
FIGURES, "MEN OF 76", IN
BLISTER PACKS.

SHELF OF HALLMARK KEEP SAFE
CHRISTMAS ORNAMENTS.

SHELEF OF CARTOON FIGURES.

(2) SHELVES OF "KIDDIE CAR"
CLASSICS METAL TOYS WITH
ORIGINAL BOXES.

SHELFEF OF FINE CHINA.

(12) BOTTLES OF CEDAR CREEK
RANCH 1978 COLLECTOR SERIES
CABERNET SAUVIGNON. GRAND CRU
VINEYARDS BRAND.

SHELF OF ACTION FIGURES IN
ORIGINAL PACKAGING.

SHELF OF COSMETICS, HEALTH AND
BEAUTY ITEMS.

SHELF OF "THE SARAH" PLAIN AND
TALL COLLECTION HOUSES IN
BOXES.

SHELF OF KIDDIE CAR CLASSICS
COLLECTIBLE TOYS WITH BOXES.

LARGE SHELF OF FLINTSTONE
COLLECTIBLES.

LARGE SHELF OF FLINTSTONE
COLLECTIBLES.



352.

353.

354.

355.

356.

357.

358.

359.

360.

361.

362.

363.

364.

365.

366.

367.

368.

369.

370.

371.

372.
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SHELEF OF ARTICULATED ARTIST
MANNEQUINS.

(2) SHELVES OF JUST THE RIGHT
SHOE COLLECTIBLES IN BOXES.

(11) BOTTLES OF CALIFORNIA RED
WINE.

SHELF OF ASSTD. DOLLS.
SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.
SHELF OF KITCHENWARE.

(2) VINTAGE BUDWEISER HANGING
LIGHTS.

SHELF OF KNICK KNACKS.
SHELEF OF DOLL HOUSE FURNITURE.

SHELF OF DECORATIVE TRIBAL
MASKS AND DECORATIONS.

SHELEF OF COSMETICS, HEALTH AND
BEAUTY ITEMS.

SHELF OF ASSTD. PLAYING CARDS
AND SMOKING PIPES.

SHELF OF SHIRLEY TEMPLE DRESS
UP DOLL OUTFITS IN BOXES.

(5) BOTTLES OF RED WINE.

SHELEF OF VINTAGE GLASSWARE
ITEMS INCL. PHOENIX GLASS VASE

SHELF OF CARTOON COLLECTIBLES.

SHELF OF (9) COLLECTIBLE DOLLS
INCL. EFFANBEE & ENCHANTED.

(2) SHELVES OF HALLMARK KEEP
SAKE ORNAMENTS IN BOXES.

SHELF OF MID 20TH C.
COLLECTIBLES INCL. COOLER,
RADIO, RECORD PLAYER.

(12) BOTTLES OF CALIFORNIA RED
WINE.

SHELF OF FINE CHINA.

373.

374.

375.

376.

377.

378.

379.

380.

381.

382.

383.

384.

385.

386.

387.

388.

389.

390.

391.

392.

MAHJONGG & DOMINO SETS.

SHELF OF ASSTD. FIGURINES.
SHELF OF DECORATIVE METALWARE
ITEMS INCL. SCULPTURES, LINCOLN
BOOKENDS .

SHELF OF CARTOON COLLECTIBLES.

SHELFEF OF ASSTD. SPORTS TRADING
CARDS.

(2) ANNIVERSARY CLOCKS AND A
MANTEL CLOCK.

SHELF OF DISNEY COLLECTIBLES.

SHELF OF ACTION FIGURES IN
BOXES.

(12) BOTTLES OF 1979 LIBERTY
SCHOOL NAPA VALLEY CABERNET
SAUVIGNON.

SHELFEF OF FIGURINES AND
COLLECTIBLES IN BOXES.

NATIVITY SET.
SHELFEF OF ASSTD. FINE CHINA.

CONTEMPORARY PINE 4-DRAWER, 2-
DOOR TALL CHEST.

1930S OAK 2-DOOR SINGLE DRAWER
CHEST.

1960S LADIES' FUR TRIMMED COAT.

GROUP OF DECORATIVE ARTWORK.
(9) .

CONTEMPORARY UPHOLSTERED
ARMCHAIR.

SET OF (4) CONTEMPORARY LEATHER
UPHOLSTERED ARMCHAIRS ON
WHEELS.

GEORGIAN STYLE MAHOGANY DROP
FRONT BUREAU / BOOKCASE.

ROYAL WORCESTER "MIRAGE"
PARTIAL DINNER SERVICE. (41
PIECES) .



393.

394.

395.

396.

397.

398.

399.

400.

401.

402.

403.

404.

405.

406.

407.
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EARLY 20TH C. OAK CIRCULAR
TABLE WITH 4 SPINDLE BACK
CHAIRS.

CONTEMPORARY WOOL RUG. (6' X
4").

GROUP OF ASSTD. BARBIE AND
OTHER DOLLS.

(4) TURNING BEAR MASON OILS ON
BOARD, AMERICAN WEST
LANDSCAPES.

GROUP OF EARL 1900S ENGLISH
BRASS SCIENTIFIC EQUIPMENT
INCL. SURVEYING ITEMS.

SIMEX MKI SEXTANT WITH CASE.

STANLEY (LONDON) BRASS TRANSIT
THEODOLITE. HEIGHT ADJUSTING
TRIANGULAR BASE, ROUNDED
PLATFORM, EQUIPPED WITH COMPASS
AND BUBBLE LEVELING LEVELS.
EARLY 20TH C.

LARGE GROUP OF ASSTD. STAMPS.

GROUP OF VINTAGE TOY TELEPHONES
INCL. MICKEY MOUSE, BEAR FONE
IT, IN ORIGINAL BOXES.

GROUP OF VINTAGE MEASURING
INSTRUMENTS INCL. CENTIGRADE
THERMOMETER, SLIDE RULE, ABACUS
AND A PRECISION WEIGHT SET.

1996 CHEVROLET CORVETTE
COLLECTOR'S EDITION 2-DOOR
COUPE.

VIN: 1GlYY22P2T5101851
LICENSE: 3NVT213

ODOMETER READING: 32831.

GROUP OF DVDS AND CDS.

SHELF OF MILITARY RELATED
EPHEMERA.

(7) BOUND VOLUMES OF LIFE
MAGAZINES, 1960S & 1970S.

WESTERN LEATHER SADDLE.

408.

409.

410.

411.

412.

413.

414.

415.

416.

417.

418.

419.

420.

421.

422.

423.

424 .

425.

426.

COPELAND SPODE CHELSEA WICKER
PORCELAIN DINNER SERVICE.

MID 20TH C. CHERRY WOOD DINING
TABLE WITH SCISSOR LEGS

HAND KNOTTED ORIENTAL RUG.
PEACH GROUND WITH FLORAL AND
MEDALLION DESIGN. (APPROX. 12"
X 8.5").

GROUP OF FRAMED ARTWORK (5)
INCL. OILS ON BOARD,
WATERCOLOR, ANSEL ADAMS POSTER.

CHROME AND GLASS 3-SHELF OPEN
DISPLAY STAND.

CONTEMPORARY MAHOGANY
CONTINENTAL STYLE WARDROBE WITH
2 LOWER DRAWERS.

GILT FRAMED MIRROR.

LANE MAHOGANY CHIPPENDALE STYLE
CEDAR LINED BLANKET CHEST.
CIRCA 1949.

(5) SHELVES OF BOOKS.

(4) SHELVES OF BOOKS.

(4) SHELVES OF BOOKS.

(5) SHELVES OF BOOKS.

PINE 4-DOOR CORNER CUPBOARD.

(12) BOTTLES OF CALIFORNIA RED
WINE.

SHELF OF GLASS AND DECORATIVE
ITEMS.

(2) FRAMED DECORATIVE OIL
PAINTINGS, LANDSCAPES.

SHELF OF COMPOSITE FIGURES.

SHELF OF ANTIQUE PEWTER WARE
ITEMS.

GROUP OF VINTAGE AND DECORATIVE
ART INCL. SIGNED OILS ON
CANVAS, ETCHINGS. (8).



427.

428.

429.

430.

431.

432.

433.

434.

435.

436.

437.

438.

439.

440.

441.

442 .

443,

444,

445.

446.
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SHELEF OF HUMMEL CHRISTMAS BELL
ORNAMENTS .

SHELF OF PORCELAIN AND POTTERY
VASES.

GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (3).

(12) BOTTLES OF SIMI 1980
MENDECINO CHARDONNAY.

SHELF OF ACTION FIGURES IN
PACKAGES.

SHELF OF FINE CHINA AND
LAVENDER GLASS ITEMS.

GROUP OF FRAMED ARTWORK (DUCK
THEMED) AND A FOX PRINT.

SHELEF OF AMBER & LEMON
DEPRESSION GLASS ITEMS.

SHELF OF JUST THE RIGHT SHOE
COLLECTIBLES IN BOXES.

SHELF OF HALLMARK KEEP SAKE
CHRISTMAS ORNAMENTS IN BOXES.

GROUP OF ASSTD. ARTWORK.

(12) BOTTLES OF CALIFORNIA RED
WINE.

SHELF OF PORCELAIN FIGURES IN
BOXES.

SHELF OF JUST THE RIGHT SHOE
COLLECTIBLES IN BOXES.

GROUP OF FRAMED DECORATIVE
PRINTS. (5).

SHELF OF COLLECTIBLE GLASSES
INCL. STAR WARS & DISNEY.

SHELEF OF COLLECTOR MODEL CARS.

SHELF OF ASSTD. CUPS AND
SAUCERS.

SHELEF OF ASSTD. FINE CHINA.
GROUP OF FRAMED ARTWORK INCL.

SIGNED WATERCOLORS, PRINTS.
(APPROX. 10).

447.

448.

449,

450.

451.

452.

453.

454,

455.

456.

457.

458.

459.

460.

461.

462.

463.

SHELF OF GRANITE WINE COOLERS.

SHELF OF HALLMARK KEEP SAKE
CHRISTMAS ORNAMENTS IN BOXES.

SHELEF OF "LIBERTY FALLS"
COLLECTIBLE BUILDINGS IN BOXES

GROUP OF DECORATIVE ARTWORK,
PRINTS AND WALL HANGINGS.
(APPROX. 24).

(2) SHELVES OF TOYS AND
COLLECTIBLES INCL. BREYER.

SHELFEF OF BARBIE COLLECTIBLES IN
BOXES.

GROUP OF ASSTD. DECORATIVE ART
AND PRINTS.

AMERICAN OF MARTINSVILLE 2-
DRAWER NIGHTSTAND AND A FULL
SIZE HEADBOARD.

ORIENTAL STYLE WOOL PILE RUG.
(11.5" X 8").

OIL ON PAPER, 20TH CENTURY,
LANDSCAPE WITH TREES. IMPASTO
WITH GOLD HIGHLIGHTS. SIGNED
LOWER RIGHT. MATTED AND FRAMED.
(APPROX. 26 1/2" X 40").

CALIFORNIA KING SIZE PINE BED.
MARTHA HUBERT, ACRYLIC ON
CANVAS, NIGHT LIGHT, IN
PLEXIGLAS FRAME. (APPROX. 40" X
56") .

MAHOGANY 4-POSTER CANOPY BED.

ABSTRACT PAPER COLLAGE WALL
HANGING, FRAMED.

KARASTAN WOOL RUG. INDIGO FIELD
WITH FLORAL CENTER MEDALLION.
(12" X 8.5").

MID 20TH C. WALNUT SIDE TABLE.

PAIR OF CONTEMPORARY
UPHOLSTERED LOUNGE CHAIRS.



464.

465.

466.

467.

468.

469.

470.

471.

472.

473.

474.

475.

476.

477.

478.

479.

480.

481.
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HAND KNOTTED ORIENTAL WOOL RUG.
(APPROX. 12.5' X 9').

OVERSIZE UPHOLSTERED ARMCHAIR
AND OTTOMAN.

SOUTHWOOD UPHOLSTERED SOFA WITH
ACCENT PILLOWS.

ORIENTAL PORCELAIN DINNER
SERVICE.

CONTEMPORARY GLASS TOP TABLE
WITH 6 CHAIRS.

CONTINENTAL 3-PC PARLOR SET;
SOFA AND 2 ARMCHAIRS.

CIRCULAR CENTER TABLE WITH SEA
SHELL DECORATION AND ENGINEERED
STONE TOP.

(4) TEAK VENEERED BOOKCASES.

PATR OF MODERNIST CYLINDRICAL
ALUMINUM END TABLES WITH
SHELVES.

(4) BOXES OF ASSTD. COMICS.

GROUP OF VINTAGE LIFE
MAGAZINES.

PAIR OF CONTEMPORARY 3-DRAWER
CHESTS.

WOOD CASTLE LIMITED
CONTEMPORARY 6-DRAWER CHEST.

GROUP OF TELESCOPE ACCESSORIES
INCL. MEADE DIAGONALS AND
EYEPIECES, ORION CAMERA
ADAPTERS, WILLIAMS OPTICS
MOUNTING CLAMPS.

NIKON D200 DIGITAL CAMERA WITH
AF NIKKOR 24-85 £f2.8-4D LENS.

(4) PAIRS OF BINOCULARS AND
FIELD GLASSES.

NIKON D100 DIGITAL CAMERA WITH
NIKON 70-210 £4.5-5.6 LENS.

SONY HANDYCAM AND HD DIGITAL
VIDEO RECORDER.

482.

483.

484.

485.

486.

487.

488.

489.

490.

491.

492.

493.

494,

495.

496.

497.

(2) MEADE VIEWFINDER SCOPES.

GROUP OF TELESCOPE FILTERS AND
OTHER ACCESSORIES.

NIKON COOLPIX 8700 DIGITAL
CAMERA WITH CHARGER & NIKON
COOLPIX 5000 DIGITAL CAMERA.

(2) TELESCOPE CCD CAMERAS INCL.
ORION "STAR SHOOT" AND MEADE.

(2) TELESCOPE DIAGONALS.
(WILLIAMS OPTICS & MEADE, 2" 90
DEGREES) .

GROUP OF (10) TELESCOPE
EYEPIECES. (ORION, CELESTRON
AND MEADE) .

MEADE LX200 EMC SCHMIDT-
CASSEGRAIN TELESCOPE WITH CASE
(£/10, D=254mm, F=2500mm), WITH
MEADE LX200 COMPUTER DRIVE
SYSTEM (PARTS) .

SKEE ROLL VINTAGE ARCADE SKEE
BALL GAME.

CIRCA 1900S PENDULUM BRASS
BAROMETER / THERMOMETER.

(3) MATTHEWS STUDIOS DOUBLE
RISER CENTURY STANDS.

SHARP 42" HDTV WITH REMOTE.

MEADE SCHMIDT-CASSEGRAIN
TELESCOPE. (f£/10, D=120mm,
F=1000mm) .

SAMSUNG PRO XPRESS MULTI-
FUNCTION PRINTER. M3370FD.

XYZ PRINTING DA VINCI 1.0 AiO
3-D PRINTER (UNUSED) WITH XYZ
FILAMENT IN BOX.

KENWOOD KR-6160 RECEIVER AND A
PAIR OF KLH MODEL SEVENTEEN
SPEAKERS.

MEADE MAKSUTOV-CASSEGRAIN
TELESCOPE. (f/3.8, D=90mm,
F=1250mm) .



498.

499.

500.

501.

502.

503.

504.

505.

506.

507.

508.

509.

510.

511.

512.

513.

514.
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LG 47" HDTV. (47LS4500).

GROUP OF STEREO COMPONENTS AND
A IBM PLEXIGLAS STAND INCL.
PIONEER CLD-3070 LASER DISC
PLAYER, KENWOOD RECEIVER, CD
PLAYERS.

TOSHIBA TLP 671 LCD PROJECTOR.

(2) MEADE "DELUXE FIELD"
TRIPODS.

PAIR OF ISS 125 WATT STEREO /
GUITAR SPEAKERS.

MEADE SCHMIDT-CASSEGRAIN
TELESCOPE. (f/10, D=254mm,
F=2500mm) .

CASE WITH LOSMANDY GEMINI
TELESCOPE MOUNT CONTROL DRIVER
WITH RELATED ITEMS.

CORONADO "MAX SCOPE 40" SOLAR
TELESCOPE WITH CASE.

MEADE ETX-125 MAKSUTOV-
CASSEGRAIN TELESCOPE. (f/15,
D=127mm, F=1900mm) .

MEADE TELESCOPE TRIPOD AND
MEADE WEDGE EQUATORIAL MOUNT.

HP TOPSHOT LASERJET PRO
MULTIFUNCTION PRINTER WITH
CARTRIDGES.

PAIR OF PHILIPS 477 STEREO
SPEAKERS.

MACPHERSON 16" WESTERN LEATHER
SADDLE.

TASCO 60MM TELESCOPE ON TRIPOD
WITH STOOL.

NORITAKE "VIOLETTE" PORCELAIN
DINNER SERVICE.

TILE TOP KITCHEN TABLE WITH 2

CHAIRS AND OAK DROP LEAF TABLE.

CONTEMPORARY 5-LIGHT DROP
CRYSTAL CHANDELIER.

515.

516.

517.

518.

519.

520.

521.

522.

523.

524.

525.

526.

527.

528.

529.

530.

531.

532.

533.

CIRCA 1930S CONSOLE TABLE.

CONTEMPORARY MILLENNIUM 6-
DRAWER CHEST AND A PAIR OF
NIGHTSTANDS.

CONTEMPORARY WOOL RUG. (APPROX.
9" X 6.5").

ROSEWOOD MARQUETRY INLAY OVAL
COFFEE TABLE.

(5) ANTIQUE LADDER BACK RUSH
SEATED CHAIRS PLUS ONE OTHER.

UPHOLSTERED CHAISE LOUNGE.
GILT FRAMED MIRROR.

CONTEMPORARY 12-DRAWER DRESSER
AND A PAIR OF NIGHTSTANDS.

PIER CONSAGRA (ITALIAN, b.
1953), MIXED MEDIA ON CANVAS,
UNTITLED. MOUNTED IN FRAME.
LABELED VERSO "PIER CONSAGRA
UNTITLED (MIDDLE 1), 1989 -
90" . (APPROX. 48" X 43M).

(5) SILVER PLATED TRAYS.

DOUBLE PEDESTAL DESK WITH
LEATHER TOP.

STEARNS AND FOSTER KING SIZE
MATTRESS AND BOX SPRING.

PAIR OF BRASS TABLE LAMPS.
DREXEL 2-DRAWER OAK SOFA TABLE.

THUNY CZECH PORCELAIN DINNER
SERVICE, "WILSHIRE" PATTERN.

CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY
DINING TABLE WITH 2 LEAVES AND
6 CHAIRS.

CIRCA 1940S MAHOGANY 5-DRAWER
DRESSER.

PAIR OF CONTEMPORARY 2-DOOR
CABINETS.

(3) PAUL MCCOBB SPINDLE CHAIRS.
FOR PLANNER GROUP.



534.

535.

536.

537.

538.

539.

540.

541.

542.

543.

544.

545.

546.

547.

548.

549.

550.

551.

552.

553.

554.

555.
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NEEDLEPOINT FIRE SCREEN.
(2) PINE TABLES.

LEATHER UPHOLSTERED 3-SEAT
SOFA.

ROYAL BAYREUTH PORCELAIN DINNER
SERVICE. (NO CUPS).

(2) BOXES OF POSTAL COVERS.

GROUP OF ASSTD. EPHEMERA AND
PHOTOGRAPHS.

MAHOGANY COFFEE TABLE.

GROUP OF DISNEY COLLECTIBLES IN
BOXES.

BOX OF VINTAGE PAPERBACKS.
(2) BOXES OF LASER DISCS.

(2) BOXES OF VINTAGE
PHOTOGRAPHS AND EPHEMERA.

GROUP OF ASSTD. TOYS AND DOLLS
IN BOXES.

(4) M. NIELSEN SIGNED PRINTS.
GROUP OF (4) MEADE AND ORION
TELESCOPE ACCESSORIES INCL.
ELECTRONIC FOCUS AND ADAPTERS.

GROUP OF TELESCOPE EYEPIECES
INCL. (2) 2" MEADE.

PADDED CASE WITH TELESCOPE
EYEPIECES, EXTENDERS AND
DIAGONAL. (1.25" & 2" DIA).
(2+) BOXES OF COSTUME JEWELRY.
GROUP OF COSTUME JEWELRY.
GROUP OF COSTUME JEWELRY.
GROUP OF COSTUME JEWELRY.

GROUP OF COSTUME JEWELRY.

SMALL BAG OF COINS AND
CURRENCY.

556.

557.

558.

559.

560.

561.

562.

563.

564.

565.

566.

567.

568.

569.

570.

571.

572.

573.

574.

PATIR OF FRENCH MOTHER-OF-PEARL
OPERA GLASSES.

MAHOGANY SECRETARY BOOKCASE.

PATIR OF SINGLE DRAWER END
TABLES.

CONTEMPORARY 4-DOOR CURIO
CABINET.

MDI 20TH C. WALNUT 6-DOOR CHINA
CABINET.

(4) FRAMED WALL HANGINGS.

(2) SOUTH PACIFIC ITEMS; NECK
WEAR AND FISH SCOOP.

EARLY 20TH C. MAHOGANY TILT TOP
TABLE ON TRIPOD BASE.

GERMAN KPM PORCELAIN DINNER
SERVICE.

CONTEMPORARY MAHOGANY DINING
TABLE WITH 2 LEAVES AND 8
CHAIRS.

ORIENTAL WOOL RUG. (APPROX. 18'
X 12').

19TH C. CONTINENTAL PROVINCIAL
MAHOGANY SERPENTINE FRONT
SINGLE DRAWER WRITING TABLE.
(38" X 34" X 23M).

(5) SHELVES OF BOOKS.

(5) SHELVES OF BOOKS.

(5) SHELVES OF BOOKS.

(50) VOLUMES OF HARVARD
CLASSICS.

1920S OAK SINGLE DRAWER
WARDROBE.

HEINRICH & CO. BAVARIAN
PORCELAIN DINNER SERVICE.

PROVINCIAL STYLE DINING TABLE
WITH 2 LEAVES AND 7 CHAIRS.



575.

576.

577.

578.

579.

580.

581.

582.

583.

584.

585.

586.

587.

588.

589.

590.

591.

592.

593.

594.
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CONTEMPORARY PINE KING SIZE
BED.

GROUP OF (5) CARVED TRIBAL
MASKS.

(2) BOXES OF COOKBOOKS.
CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY,
GLASS FRONT CHINA CABINET WITH
6 DRAWERS.

PATR OF BRASS TABLE LAMPS.

1940S FLAME MAHOGANY FRAMED
MIRROR.

19TH C. MAHOGANY 5-DRAWER
CHEST.

LADIES' FULL LENGTH FUR JACKET

ORIENTAL WOOL RUG. (APPROX. 5'
X 3").

LADIES' 3/4 LENGTH VINTAGE FUR
COAT.

BASSETT FURNITURE 5-DRAWER
CHEST.

MID 20TH C. METAL TABLE LAMP
AND A FLOOR STANDING CHROME
CLOCK.

(2) PINE TABLES WITH INLAID
TILE TOP.

HAND KNOTTED ORIENTAL WOOL RUG.
(APPROX. 10" X 8").

SHELEF OF BRILLIANT CUT GLASS
AND DEPRESSION GLASS.

MID 20TH C. KITCHEN TABLE AND 6
CHAIRS.

MAHOGANY BREAKFRONT DISPLAY
CASE.

(2) BOXES OF FLATWARE.

(4) DANISH PORCELAIN FIGURES
INCL. BING & GRONDAHL, BIRDS.

SHELF OF VINTAGE VANITY ITEMS.

595.

596.

597.

598.

599.

600.

601.

602.

603.

604.

605.

606.

607.

608.

609.

610.

611.

612.

613.

614.

GROUP OF LENOX WHITE PORCELAIN
PLATES.

1940S MAHOGANY BREAKFRONT
SECRETARY BOOKCASE.

(3) ASSTD. TABLE LAMPS.

EARLY 20TH C. CONTINENTAL STYLE
GILT FRAMED MIRROR.

CONTEMPORARY MAHOGANY 5-PC
BEDROOM SET.

(3) TABLE LAMPS.

SHELF OF POTTERY AND KNICK
KNACKS INCL. FRANKOMA AND DELFT
PITCHERS.

(2) SHELVES OF BLACK GRANITE
BOWL AND PLATE SETS.

SHELF OF TOYS, KNICK KNACKS AND
COLLECTIBLES.

SHELF OF BLACK GRANITE VASES.
(8" TALL) .

SHELF OF FINE CHINA AND KNICK
KNACKS.

SHELF OF HALLMARK KEEP SAKE
ORNAMENTS.

SHELFEF OF ASSTD. FINE CHINA.

SHELF OF ANIMATE CHARACTER
FIGURES.

SHELEF OF ASSTD. CHRISTMAS
ORNAMENTS AND DECORATIONS IN
BOXES.

SHELF OF FINE CHINA INCL.
OXFORD 4-PLACE SET.

SHELF OF ASSTD. WHITE WINE.
SHELF OF VINTAGE ITEMS.

SHELF OF CHINA INCL. NORITAKE
LUNCHEON SET.

LARGE SHELF OF WATERMELON
THEMED ITEMS.



615.

616.

617.

618.

619.

620.

621.

622.

623.

624.

625.

626.

627.

628.

629.

630.

631.

632.

633.

634.

635.
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SHELEF OF PORCELAIN FIGURINES
AND KNICK KNACKS.

SHELF OF KNICK KNACKS.
FULLER CANISTER VACUUM.

(12) BOTTLES OF SHERIFF CELLARS
PETIT SYRAH.

SHELEF OF GLASSWARE AND
DECORATIVE ITEMS.

SHELF OF GRANITE PLATE SETS.
LARGE SHELF OF ASSTD. CHINA.

SHELF OF HALLMARK KEEP SAKE
ORNAMENTS.

SHELEF OF KNICK KNACKS AND
FIGURINES.

SHELF OF KNICK KNACKS AND
FIGURINES.

SHELF OF ADVERTISING SIGNS AND
CALENDARS.

SHELF BOYD'S BOARS NATIVITY
FIGURES IN BOX.

SHELF OF VINTAGE DECORATIVE
ITEMS.

LARGE SHELF OF MILITARY HATS
AND HELMETS.

SHELF OF ASSTD. DOLLS.

SHELF OF ACTION FIGURES IN
PACKS.

SHELF OF JUST THE RIGHT SHOE
COLLECTIBLES IN BOXES.

SHELEF OF LGB RAILROAD FIGURES.

SHELF OF HALLMARK KEEP SAKE
ORNAMENTS IN BOXES.

SHELEF OF CAMERAS AND RELATED
ITEMS.

SHELF OF ASSTD. DOLLS.

636.

637.

638.

639.

640.

641.

642.

643.

644.

645.

646.

647.

648.

649.

650.

651.

652.

653.

654.

655.

656.

657.

658.

SHELF OF ASSTD. WINE.
SHELF OF KNIVES.

SHELF OF GLASSWARE INCL. PUNCH
BOWL AND CUPS.

SHELF OF PHOTOGRAPHY RELATED
ITEMS AND A MICROSCOPE.

(2) SHELVES OF TELESCOPE
ACCESSORIES INCL. LENS, TRIPOD,
CCD CAMERA.

GROUP OF GARDEN TOOLS.

SHELF OF METAL AND STONE 12-
INCH CUTTING WHEELS.

(2) SHELVES OF CAMERAS AND
RELATED ITEMS.

SHELF OF CAMERAS AND RELATED
ITEMS.

SHELF OF DRILL AND DRIVER SETS.
(2) BOXES OF GLASSWARE.
(3+) BOXES OF DISHWARE.

(4) CONTEMPORARY POLISH GLASS
VASES IN BOXES.

SHELF OF DISNEY COLLECTIBLES.
(2) BOXES OF DISHWARE.

SHELEF OF COCA COLA
COLLECTIBLES.

SHELF OF NOTCHED TROWELS.

SHELF OF "LIBERTY FALLS"
COLLECTIBLES.

SHELF OF STUFFED ANIMALS AND
COLLECTIBLES.

(3) BOXES OF KNICK KNACKS.
WOOD CHOPPER.
WALKER.

VINTAGE GESSELIN PRAM.



659.

660.

661.

662.

663.

664.

665.

666.

667.

668.

669.

670.

671.

672.

673.

674.

675.

676.

677.

678.

679.

680.

681.
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DUPLO DOCUCUTTER 490 PRO
DOCUMENT CUTTER. (DISASSEMBLED
FOR TRANSPORT) .

CHROME WINE RACK AND ROLLING
CART IN BOXES.

GROUP OF SPECIMEN BOXES.
(6) MARIAN YU DOLLS IN BOXES.

SHELEF OF GRANITE SERVING
BOARDS.

SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS.
GROUP OF WOVEN BASKETS.

(2) BOXES OF GLASSWARE.

(2) MANUAL TILE CUTTERS.

(3) SHELVES OF HOUSEHOLD ITEMS
VINTAGE GOLF CLUBS IN BAG.

(5) BOXES OF DISHWARE.

(2) BOXES OF GLASSWARE AND A
PUNCH BOWL.

1930S OAK SINGLE DOOR WARDROBE
PATR OF CONTEMPORARY HARD WOOD
SIDE CHAIRS WITH UPHOLSTERED
SEATS.

BOX OF BOOKS.

JOYCE CLARK SUMMER MANGOES
GICLEE AND (2) DECORATIVE
PICTURES.

(2) BOXES OF RECORDS.

(3) ORIENTAL LACQUER BOXES WITH
PRESENTATION CASES.

(2) BOXES OF DECORATIVE ARTWORK
AND WALL HANGINGS.

(2) BOXES OF RECORDS.
(4) BOXES OF BOOKS.

GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (12).

682.

683.

684.

685.

686.

687.

688.

689.

690.

691.

692.

693.

694.

695.

696.

697.

698.

699.

700.

701.

702.

703.

704.

CONTEMPORARY UPHOLSTERED
ARMCHAIR WITH TURNED LEGS.

CONTEMPORARY TABLE LAMP.
ENGLISH OAK DRAW LEAF TABLE.

LA-Z-BOY GREEN UPHOLSTERED
RECLINER.

(3) RUSH SEATED OAK COUNTER
CHAIRS.

(2) PINE 4-DRAWER CHESTS.
TABLE LAMP AND A FLOOR LAMP.

SET OF MID 20TH C. TEAK SIDE
CHAIRS.

BROYHILL PROVINCIAL STYLE CHINA
CABINET.

GLASS FRONT 6-DOOR DISPLAY
CABINET.

FANCHER FURNITURE MAHOGANY
WELSH STYLE DRESSER.

STANLEY FURNITURE 9-DRAWER
LINGERIE CHEST.

(6) SHELVES OF BOOKS.
4-SHELF BOOKCASE.

MID 20TH C. ADJUSTABLE FLOOR
LAMP.

(5) SHELVES OF BOOKS.

PAIR OF 3-SHELF BOOKCASES.
(5) SHELVES OF BOOKS.
5-SHELF BOOKCASE.

THROW RUG.

(2) BRASS TABLE LAMPS.

LARGE SHELF OF ASSTD. DOLLS.

SHELF OF COLLECTOR DOLLS IN
BOXES.



705.

706.

707.

708.

7009.

710.

711.

712.

713.

714.

715.

716.

717.

718.

719.

720.

721.

722.

723.

724.

725.

726.

727.
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(2) MODEL RAILROAD BUILDINGS.

SHELF OF ASSTD. FIGURINES.

SHELF OF VINTAGE PEWTER ITEMS.

LARGE SHELF OF GLASSWARE.

SHELF OF ORIENTAL LIDDED BOWLS
WITH BOXES.

SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS.
SHELF OF CHINA AND GLASSWARE.
(2) SHELVES OF TOYS AND
COLLECTIBLES IN ORIGINAL
PACKAGES.

LARGE SHELF OF GLASSWARE.

(2) SHELVES OF "DICKSONVILLE"
COLLECTIBLE LIGHTED HOUSES IN
BOXES.

(2) SHELVES OF COLLECTOR
PLATES.

SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL.

WALL SCONCES.

SHELF OF ASSTD. WHITE DISHES
AND BOWLS.

SHELF OF BRIAN BAKER DEJA VU
COLLECTIBLES.

SHELF OF COLLECTOR DOLLS.

SHELF OF BLUE AND WHITE
FURNIVALS AND OTHER CHINA.

SHELF OF DICKENSVALE FIGURES.
(2) SHELVES OF DOLLS.

SHELEF OF COLLECTOR PLATES.

(4 1/2) SHELVES OF BOOKS.

5-SHELF BOOKCASE AND A 2-SHELF
BOOKCASE.

COLUMN FORM WALL MIRROR.

(2) BLANKET CHESTS.

728.

729.

730.

731.

732.

733.

734.

735.

736.

737.

738.

739.

740.

741.

742.

743.

744 .

745.

746.

747 .

PATR OF MAHOGANY CHIPPENDALE
STYLE ARMCHAIRS.

2) MID 20TH C. SIDE TABLES AND

(2)
A 4-DRAWER SMALL CHEST.

CONTEMPORARY OAK 8-DRAWER
MIRRORED DRESSER. (VAUGHN OF
VIRGINIA) .

SPINDLE BACK CHAIR.

(2) ASIAN PANELS.

COFFEE TABLE AND 2 END TABLES.
(2) SIGNED LITHOGRAPHS ON
ARCHES PAPER, COLLAGE ART I &
COLLAGE ART II. MATTED AND
FRAMED. (29.5" X 22").

(2) FLOOR LAMPS AND 2 TABLE
LAMPS.

MID 20TH C. WALNUT CIRCULAR
COFFEE TABLE AND A SIDE TABLE.

BRASS ANDIRONS.

ROLL TOP DESK.

(2) GLASS TABLE LAMPS.

SHIPPING TRUNK.

THOMASVILLE WARDROBE.

HAND HAMMERED BRASS TABLE LAMP.
(2) OAK OFFICE CABINETS.

OFFICE CHAIR.

PAIR OF BRASS COLUMN FORM TABLE
LAMPS.

THOMASVILLE OAK 2-DOOR, FOLD
OVER SERVER.

3-SHELF BOOKCASE.



